Тест 3 четверть

№1. Найдите  наименьшее общее кратное чисел 168, 231 и 60.
                          а) 9240             б)231             в)60

№2. Найдите наибольший общий делитель чисел 168, 231 и 60.
                          а)60                  б)3                 в)9240

№3. Сколько нечетных чисел находится между 10 и 36? 

                          а)11                  б)13               в)15

№4. Укажите несократимые дроби   1)
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;  4) 
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;  5)
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                          а) 1,2,3             б) 3,4,5          в)4,5

№5.  Найдите значение выражения:   (
[image: image6.wmf])
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                          а) 
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                б) 
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21

              в)
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№6.  Какую часть прямого угла составляет угол 
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                          а)
[image: image11.wmf]

 EMBED Equation.3  [image: image12.wmf]3
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               б)
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                 в)
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№7.  Укажите ложные равенства:   1) 
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   2)
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  3)
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                          а) 1,2               б)1,3                  в)2

№8.  Найдите 
[image: image18.wmf]7
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 числа 42.                 а) 18           б) 21             в) 14 

№9.  Решите уравнение:  
[image: image19.wmf]7

11

=

x

.      а)18            б)4                в)77

№10. Расположите дроби в порядке возрастания: 1)
[image: image20.wmf],

7

2

  2) 
[image: image21.wmf]5
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;  3) 
[image: image22.wmf]9
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                          а)1,2,3                б) 3,2,1              в)3,1,2

№11. Расположите дроби в порядке убывания:    1)
[image: image23.wmf]4
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;  2) 
[image: image24.wmf]5
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;  3) 
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                         а)1,2,3                  б)1,3,2              в) 3,2,1

№12. Найдите разность    
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 .              а) 
[image: image27.wmf]11
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       б)
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       в)
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№13.  На какой угол повернётся минутная стрелка за 11 минут?

                          а) 
[image: image30.wmf]

 EMBED Equation.3  [image: image31.wmf]0
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              в) 
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№14.  За 5 тетрадей заплатили 65 сум. Сколько стоят 12 таких тетрадей?

                          а)169                   б)150                в)156

№15.  Выделите целую часть 
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                  б) 
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